

## **Состав**

*действующие вещества:* Aconitum D3, Gelsemium D3, Ipecacuanha D3, Phosphorus D5, Bryonia D2, Eupatorium perfoliatum D1;

100 г раствора содержат Aconitum D3 10 г, Gelsemium D3 10 г, Ipecacuanha D3 10 г, Phosphorus D5 10 г, Bryonia D2 10 г, Eupatorium perfoliatum D1 10 г;

*вспомогательные вещества:* этанол 96 %, вода очищенная.

## **Лекарственная форма**

Раствор оральный.

*Основные физико-химические свойства:* прозрачная, светло-желтая жидкость, иногда с зеленым оттенком, с запахом алкоголя, слегка пряным, слегка сладковатым.

## **Фармакотерапевтическая группа**

Комплексный гомеопатический препарат.

## **Фармакодинамика**

Препарат содержит шесть активных компонентов, наиболее приемлемых для лечения острых простудных заболеваний верхних дыхательных путей и гриппа. Средство быстро купирует типичные признаки острой инфекции дыхательных путей, такие как лихорадка, головная боль, болезненность мышц, а также ринит, фарингит. Препарат усиливает естественную защиту организма и способствует быстрому выздоровлению и восстановлению сил после перенесенного заболевания, таким образом уменьшает или предотвращает признаки истощения (астенический синдром). Применение препарата при первых проявлениях заболевания или сразу после контакта с заболевшими людьми способствует предотвращению развития заболевания.

## **Показания**

Профилактика и лечение гриппоподобных инфекций, которые сопровождаются лихорадкой и других острых респираторных вирусных инфекций, поддерживающее лечение гриппа.

## **Противопоказания**

Из-за содержания спирта Инфлюцид нельзя назначать больным с алкогольной зависимостью.

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

### **Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий**

Неизвестно.

### **Особенности применения**

При применении гомеопатических лекарственных средств возможно временное первичное ухудшение симптомов заболевания. В этом случае следует прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом.

Препарат Инфлюцид содержит 46 об. % спирта, поэтому существует повышенный риск для здоровья пациентов, страдающих заболеваниями печени и алкоголизмом, а также беременных.

При сохранении высокой температуры тела или при ее повышении до уровня выше 39 оС, при сохранении или неясности симптоматики, а также при появлении новых симптомов следует проконсультироваться с врачом, так как может идти речь о болезнях, требующих медицинской помощи.

### **Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами**

Не влияет.

### **Применение в период беременности или кормления грудью**

Инфлюцид в период беременности или кормления грудью можно применять только после тщательной оценки врачом соотношения польза для матери/риск для плода (ребенка).

### **Способ применения и дозы**

При остром заболевании принимать по 10 капель раствора каждый час (не более 12 раз в сутки) до наступления улучшения. При последующем лечении – по 10 капель раствора 3 раза в сутки до полного выздоровления.

Длительность лечения – 7-10 дней (до полного исчезновения симптомов).

Для профилактики респираторно-вирусной инфекции рекомендуется принимать по 10 капель раствора 3 раза в сутки.

Длительность применения после контакта с больными острой респираторной

инфекцией или гриппом – 1 неделя.

Раствор принимают за полчаса до еды или через полчаса после еды, подержав его перед проглатыванием некоторое время во рту. Детям старше 12 лет препарат можно растворить в небольшом количестве воды (например в чайной ложке воды).

## **Дети**

Препарат назначают детям от 12 лет.

Детям от 1 до 12 лет рекомендуется применять препарат Инфлюцид в таблетках.

## **Передозировка**

В случаях передозировки возможно повышение частоты возникновения побочных реакций.

## **Побочные реакции**

В редких случаях возможны реакции гиперчувствительности, включая высыпания на коже, желудочно-кишечные расстройства, включая тошноту, рвоту или диарею.

При возникновении каких-либо нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

## **Срок годности**

5 лет.

## **Условия хранения**

Хранить при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте.

## **Упаковка**

По 30 мл раствора во флаконе; по 1 флакону в картонной коробке.

## **Категория отпуска**

Без рецепта.

## **Производитель**

Дойче Хомеопати-Унион ДХУ-Арцнаймиттель ГмбХ & Ко. КГ/  
Deutsche Homoeopathie-Union DHU-Arzneimittel GmbH & Co. KG.

**Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности**

Оттоштрассе 24, 76227 Карлсруэ, Германия/Ottostrasse 24, 76227 Karlsruhe, Germany.

**Источник инструкции**

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).